4! = a ise 6! in a cinsinden degeri nedir?

A) ba B) 6a C) 20a D) 30a

Asagidakilerden kac tanesi dogrudur?
. 11+0!=2]

II. 6! —4! =21
[lli. 3! « 2! = 6!
8!
IV. = 56
3!+ 2!
V. o = 4
VI. 0!l = 1!
A) 3 B) 4 C)5 D)6
% isleminin sonucu kactir?
7 8 9
N L B) 3 c) 2 D) 2

P(5, 2) + P(6, 3) = 10x ifadesinde x in degeri kag-

tir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

Doga, mezuniyet gecesinde giymek icin 4 elbise
ve 8 ayakkabi arasindan 1 elbise ve 1 ayakkabi-
yi kac farkh sekilde secebilir?

A) 12 B) 32 C) 36 D) 40

Bir kirtasiyeden bir kursun kalem, bir silgi ve bir

Hilrarmmans balam alanal alan Maiir B bnirenin



8.

10.

LURESIIIIICL RAITLIIL Qld-oin Wil Woljiidly W Il e

kalem, 8 silgi ve 5 tilkkenmez kalem arasindan
bu secimi kac¢ farkli sekilde yapabilir?

A) 19 B) 146 C) 200 D) 240

Aksoy ailesi yaz tatilinde konaklamak i¢in Kara-
deniz Bolgesi’nden 3, Ege Bdlgesi'nden 4 ve
Akdeniz Bolgesi’nden 6 sehir arasindan 2 sehri
kac farkl sekilde secebilir?

A) 72 B) 78 C) 84 D) 156

5 kisi bir siraya a farkh gekilde oturabiliyor, 4 kigi ise
b farkh sekilde siralanarak fotograf ¢ektirebiliyor.

Buna gore, % orani kactir?
A) 4 B) 5 C)6 D) 7

Yil sonu godsterisi icin baloya katilacak olan 20
Kisilik bir gruptan kag farkh ¢ift olugturulabilir?

A) 100 B) 150 C) 170 D) 190

Neslihan ve Hatice’'nin iglerinde bulundugu 12 kisilik
bir siniftan 4 kisilik bir gezi grubu olusturulacaktir.

Neslihan ve Hatice’nin bu geziye katilacaklari bi-
lindigine gore, bu grup kac farkh sekilde olustu-
rulabilir?

A) 45 B) 66 C) 72 D) 495



Cevaplar :
1D, 2)B, 3)A, 4)C, 5B, 6)D, 7)B, 8B, 9)D, 10)A,



